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„Ben Muriban költői fantáziá­
vah ir ja le a szerző, hogyan vonul
be a három napkeleti bóicv. j rúzsa-
e-nh . Amit a szt. evangélium nagy
vonás ok kai eanid, felépíti azt a kép-
zelő erő. S ép, fehér tevéken, fény-
nyel. s főleg *:>. ép, vágyakozó I
kel k özelednek Juda-ország főivarosa
felé. A nép eléjük rohan. Meg bámul-
ja. Fontoskodva adja szájról — szájra,
hogy királyt, uj szülött királyt keres
it három idegen.

Sajátos tünet. A három bölcs 
nyakába veszi a világot. Ismeretlen 
országokon át megy — fáradhatatla­
nul — lankadatlan bizalommal — 
keresi az emberiség vágyát — a vb 
lóg királyát. Édes remény ébred a 
szivükben, hogy ott találják a zsidók 
fővárosában.

A zsidó főváros lakói ellenben 
nem is sejtik, hogy királyuk született. 
Nem akarják az Isten tervet megérte­
ni. Ők maguknak alakítottak képet az 
előjövendő Messiásról. Felfogásuk 
szerint annak nagy hadvezérnek 
fényben pompázó előkelőségnek kell 
lennie. Ha nem ilyen, akkor ők nem 
fogadják el. Sajátos emberi ész: Ha 
a jó Isten nem szabja magát hozzád, 
te nem akarsz hozzá alkalmazkodni. 
Ha más az Isten terve mint a lied, ha 
az ő útját meg nem érted, akkor le= 
tagadod, pedig hát ő a nagyobb 
csak te azt nem tudod megérteni.

Többször hallottam már, hogy 
sokszor jobb katholikus az olyan, 
aki eretnekségből visszatért az auyn- 
szentegyházba, vagy pedig felnőtt 
korában keresztelkedett meg, ha azt

őszinte szívvel telte, mini aki abban 
növekedett fel kiskorától kezdve — 
mintha itt is a jeruzsálemi jelenet tűn­
nék a szemlélő elé.

Katholikus keresztények nem tö­
rőd m\ anyasnmtegyházukUI, nem tö­
rődnek anna vuézményeivel. annál 
kevosbbé se . ifik fel — sői talán nem 
is ismerik hitüket. Anyaszentcgyházuk 
történetét csak a gúnyból, panorámái 
inkvizíciós képekből ismerik. A katho 
likus intézményekről csak akkor sze­
reznek tudomás), ha v■■iáméi ak Istent 
kárt) ló újság szén adónak használ­
ja fel.

Katholikus hitanyagot, hittagadó­
tól tanulnak, hath. kcr. erkölcstanból 
az erkölcstelenség dicsőítői oktatják 
ki. És ami legsajátosabb, mégis mim 
den ki még a z utolsó inasgyerek is, 
ki a Népszavát már tudja böngészni, 
úgy képzeli, hogy ő mar teljesen 
tisztába van a kath. kereszténységgel.

Úgy képzeli, hogy ő már igazi 
szakértő s mint ilyen Ítélkezik eleve­
nek s holtak fölött.

Hát nem igazán sajátságos ?
Pedig hát az mégis egy kicsit 

nagy dolog, hogy a kath- keresztény 
hitet egész telj.sségében megismerje 
valaki. De hát hiába az ész, a kath. 
keresztény esz, ezt sokszor nem akar­
ja megérteni.

Beszeszelt egészséges munkás 
állít be hozzám éppen ma. Legalább 
két krajcárt dohányra. Szóba állok* 
Barátom ne haragudjék, de nem ad­
hatok. Csak annak adok, ki rászorul 
s ki megérdemli. De látja, ha adok 
maga csak többet iszik, s m ;ga vall­
ja kárát. Székely ember volt. Láttam 
az arcán, hogy szégyenli állapotát.

Ez csak egy durvább alakja az 
ösztönös életnek.

Vannak még durvábbak is igaz.

Pedig hát mindenki jár, kutatja, 
keresi a jobbat a földi életben. Ez 
a jobb lenne az ő boldogsága, úgy 
véli. De a boldogság összhang az 
életben. Csakhogy az élet nem pipa 
tust, es még kevésbbé idegrezgés, 
vagy kábultság. Az élet munka, küz­
delem s a boldogság az, ha e mun­
kában s küzdelemben összhang van. 
Ennek az összhangnak van egy iránya, 
egy forrása, s ez semmi más mint 
tisztán az Isten akarata. Az Isten aka­
rata, az 'sten örök igéje valósult meg, 
mikor az Ur Jézus emberré lett. Is­
ten akarata az a mély megalázedás, 
hogy az Ur Jézus egy istaló jászol- 
jáhan szülessék. Isten akaratát kere­
sik, kutatják a bölcsek s vezetőjük a 
csillag és semmi más.

Ha nem az ösztön, nem saját 
kényük, kedvük vezetné a kath. ke­
resztényeket, hanem az ész és ami­
kor az elégtelen, akkor a hit csillaga, 
akkor megtalálnák a megnyugvást a 
boldogságot. Édes szeretettel karoL 
nák fel a kath. anyaszentegyházat. 
Megtanulnák s megtartanák a kath. 
kér. hitet és erkölcsöt, megbecsülné­
nek s nagymértékedének mindent, 
ami kath. és munkálnának közösen 
a közös jóért.

De hát hiába — Mi ezt nem 
akarjuk megérteni — Még mindig 
kérdezősködünk mint a zsidók, hogy 

' hol kell születnie a Krisztusnak“. 
Mindig más krisztust más ur — más 
király, más tanító, más boldogító 
után kutatunk, mert hát kérem mi ka- 
tholiiuis keresztények vagyunk az 
anyaköuyvben, próbáljuk meg hál az 
életben is. Hiszen vizkereszi tin ne 
pén lehetne lélek keresztelést véghez 
vinni az akarat által.
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I „brassói Üjlap' 3. szám.

Budapestről Qrátzig.
ürálz. 1912 jan 4.
Voltaképpen más címet kellett volna 

adjak. pld. püspükfogadás Szombathelyen, 
de hangzatosabb az adott cím. Mai napság 
úgy is hangzatos elmekben utaznak az em­
berek, hát miért ne legyem meg én is, kü­
lönösen most, mikor január 3=án Buda­
pestről Szombathelyig,, szalon kocsiba" utaz­
ni szerencsés voltam. Nagy szerencse kü­
lönben nem volt. mert olyan hideget, mint 
a szalon kocsiban, nem álltam ki. Az uj 
szombathelyi püspökkel együtt, hol ültünk, 
hol álltunk,-------- de bármit is csinál­
tunk, fáztunk. A hideg és melegre hiába 
íorditgattuk a csavart, a fűtőkészülék magá­
ból meleget nem adott. Hideg volt a be­
vonuló szombathelyi püspök útja a szalon­
kocsiban, de annál melegebb az ul mentén 
a fogadás, üdvözlés, a tisztelet és a szere­
tet. Ez utóbbi különben mindenütt meleg, 
különösen ha szájjal szeretnek az emberek, 
és ebből sajnos sokszor bőven kijut. Ha 
tehát valakit a szeretetnek lángja meg-meg 
csapja az gondoljon arra, hogy szalonko­
csiba, Grátzba utazik, vagy ha magyar föl­
dön akar maradni, hát Szombathelyre. Nagy­
szerűen élveztem ezt a bevonuló utat. El­
felejtettem legalább egy pár órára azt, hogy 
voltaképen én csak plébános vagyok és 
semmi más. Ha a jobb oldali ablakhoz áll­
tam, a peronon álló tisztelgő küldöttség 
püspöknek nézett, ha a másik oldalra for­
dultam, ugyanígy jártam. S igy nem volt 
más tenni valóm, mint a kisérő püspököt, 
hol az egyik oldalra, hol a másikra tolni, 
hadd lássák, hogyan is néz ki a szombat; 
helyi püspök ? A sok ide-oda tolódásban 
a végén Celdömölkön mégis csak szinte 
engem üdvözöltek, de szerencsémre a ka- j 
lauz figyelmeztette az ott váró küldöttséget, 
hogy „hát nem ez az igazi, hanem a vé­
konyabb a püspök“. Csalódva némileg, de 
örvendve húzódtam hátra avval a jóleső 
érzéssel, hogy hát nem vagyok ám én a leg­
vékonyabb pap a világon, mert nálamnál 
még egy püspök is vékonyabb.

Celddömölkö.. fogadták ünnepélyesen 
az uj szombathelyi püspökül, bzép, hatal­
mas beszéddel köszöntötte az alispán az 
uj főpásztort. Ott láttam az icike picike em­
berkét, hatalmasan köszörülte torkát. Azt 
véltem, hogy harsogó éljenre feni a torkát, 
de csalódtam, mert éles hangjával olyan 
parlamenti beszédet vágott a püspöknek, 
hogy féltem, miszerint ennek vége nem 
lesz. Protestáns létére „Kathoiikus autonó­
miát követelte a minisztertől, de iávo! lévén 
az országháziéi a Celdömölki állomáson az 
uj püspök ur fülehaliatára. És ha a vonat- 
vezető trombitahangja meg nem szólal, úgy 
hiszem ma már meg is volna az autonómia. 
De igy rövides válasz után, tovább göruült 
a vonathoz odacsatolt püspökül vivő szalon 
kocsi. A felszálló 25 tagú küldöttség me= 
leget hozott közénk. Kezdtünk melegedni, 
sárcipőnket levetettük, a felöltő fogasra ke­
rült, és teljes nagyságunkban érvényesültünk 
mi erdélyiek már t. i. a püspök, meg én : 
a plébános.

Vasvár hallatszott a küldöttség ajkairól. 
Igen Vasvár ! Zászlótengerben uszoti az 
állomás. Második küldöttség. Egy jó pap 
bácsi beszélt jóságosán, mint az apa a fiá 
hoz. „No hamar bátyám, indulunk," szólott

a püspöki ajk. „Tőlem indulhatnak, mert 
én ebbe a kocsiba nem ülők, mert nem 
látom, milyen osztályú ez a kocsi ?“ mond­
ta a jóságos arcú pap. Hogy mi történi 
vele. nem tudom ? Úgy látszik a II. oszt. 
kereste. E fogantatásban nekem is kijátott 
egy éljen“, mert a sok éljen között egy 
vékonyka nekem is kijutott, a szülőinél tar­
tózkodó Farkas Margit tanítónőtől. Az éljen 
látszólag hatalmas feltűnést keltett, melyet 
le kellett csittilsak avval ; „hagyják, hisz 
Brassótól Szombathelyig talán csak én is 
megérdemelek egy vékonyka éljent. Igy 
megérkeztünk Szombathelyre. Az állomás 
teljesen meg van szállva, akár Tripolisz. Az 
előtürésben és nyomulásban valóságos harc 
folyik. A rendőrségnek dolga akad. Vala­
hogyan csak lecsendesedik az elégedetlen» 
ség moraja és feliőr tízezer ember torkából 
az éljen . . . nem akar véget érni .... 
addig, mig a polgármester szólni nem kezd. 
A gyönyörű diadalkapu alatt intéz hatalmas 
beszédet, az uj főpásztorhoz melyre ép oly 
hatalmasan válaszol az uj püspök is. Ez alatt 
folyton halatszik a szó ... a beszéd. Iste= 
nem be fiatal és már is püspök ... oh be 
szép is ez a mi püspökünk, ... de milyen 
finom a ruhája . . . látja, mily jól áll az 
a lilasapkácska . . . hát az a hosszú pap, 
ki az, jó hosszú orra van ? (ez utóbbi én 
volnék) Ezeket hallva valahogyan csak utat 
törünk, kijutunk 60 kocsi vár . . . Egyik 
szebb a másiknál, mindenütt ott ül Vasvár­
megye hajdúja díszruhában. Négyes, ötös 
fogat egymást kergeti. Nekem az a szeren­
cse jutott, hogy a polgármesterrel mehet­
tem. A köszöntésből bőven kijutott. Eleinte 
azt hittem, nekem szól az üdvözlet, de 
csakhamar észretértem, hogy az éljenzés, 
mely a fellobogózoit utcákon végig feltört, 
a püspöknek szólott s a kalap levétel a pol­
gármestert illette, nekem csak az elkésett 
egyzs éljenből juthatott az, melyet kis, fiatal, 
siheder gyerkőc juttatott azoknak, kikkel él- 
ceiődni skart. Hogy komikus jelenetekben 
is volt részünk, azt nem Írom le, de högy 
egy pár nagysága és egy pár csinosan öl­
tözött kisasszony lics-locsban elcsúszva le­
esett, azt ideiktatom. Nem is csoda, mert 
tavaszi, olvadozó az idő s igy könnyen 
megesik az ilyen.

A székesegyház, mely hatalmas és 
nagy, tag as és impozáns zsúfolásig meglelt. 
Ott foglalt helyet sorfalat képezve a pap 
ság Kétszázan lehettek a papok. Bevonulva 
főpásztori áldásban részesítette a püspök 
uj híveit. Itt feltűnt egy körülöttem selienkő 
jó Márta nénike : „mondja csak töm, melyik 
a püspök ? Hát maga ki ? van e sok pénze 
a püspöknek ? Hát hol fog ebédelni ? Ki 
főz neki ? jó lélek gondoltam, téged le kell 
főzni valamivel: „ hát nénike maga kávézott 
már, délebédet evett, mert fél keltő van 
már és alighanem kihűl . .

Többet nem szóltam, mert egy indig- 
náló tekintettel foghegyről azi mondotta : 
„mi köze magának ehhez", No lássa, lelkem 
ugyanannyi köze van magának, nemde ? 
mondtam és vége volt a beszédnek. Mi pe­
dig lassacskán a püspöki várba vonultunk. 
Régi szép kastély, kicsivel tágasabb, nagyobb 

1 és szebb a brassói plébániánál. Olt a nagy 
1 teremben fogadta paptestvéreit. Szeretettel 

fogadták, ugyanezzel fogadta testvéreit a 
püspök is.

Az első püspöki ebéden magam is 
résztvetfem. Ötön voltunk Aztán tovább 
álltam. Jegyem Orálzba szólt s igy kihasz­

nálva jegyemet, Grátzba utaztam. Szép, Se­
gesvárhoz nagyon is hasonlító város. Régi­
ségével, német stylusu épületeivel imponál, 
emberei kedvesek, közlékenyek, szívesen 
adnak felvilágosítást, szívesebben, mint mi 
nálunk. Este háromnegyed 6 órakor temp­
lom előtt álltam. Kérdést intéztem, hogy 
milyen templom ez ? Plébánia templom és 
minden este 6 ó. esti ájtatosságot tartanak 
tessék bejönni. Beléptem. Feltűnt a tábla : 
„itt csak férfiak ülnek" ... itt csak nők 
foglalnak helyet" S tényleg betartják a ren­
det. 6 ó. teljesen zsúfolásig megtelt hívek­
kel a templom. 6 gyóntatószékben ültek a 
gyóntató atyák és mindegyikben gyónók. 
Az ájtalosság a brassóihoz hasonló, csak 
az a külömbség, hogy Grátzban meglelik 
a templom, nálunk nem. Grátzban énekel­
nek szépen, nálunk nem. Grátzban térdet 
hajtanak az ültáriszentségnek, nálunk nem. 
Grátzban férfiak is járnak ájtatoskodni ná­
lunk nem.

Igy hát eljutottam Grátzig Brassóból, 
hogy innen Brassóig mint ;utok azt nem 
tudom még, de hogy szalonkocsin nem, azt 
tudom.

Nyilvános gyorsíró iskola 

városunkban.
Múlt héten adott engedélyt rendőrfő­

kapitányunk egy Gabelsberger Markovits 
rendszerű nyilvános gyorsíróiskola megkez­
déséhez. Fontos hivatását hangoztatni alig 
szükséges. A mai korban, mikor az idő 
pénz, a gyorsírás elterjedése nagy fontos­
sággal bir. A gyorsírás ezúttal a legprakti­
kusabb irásmüvészet, amely bátran számít­
hat kővetőkre a modern korban. Ma már 
nélkülözhetetlen ennek használata úgy a 
kereskedelmi irodákban, mint más hivata­
lokban is.

Igen fontos intézménye lesz városunk­
nak. Az iskolában lesznek esti kurzusok 
hogy a hivatalnoknök és hivatalnokok és 
más egyének, a kik napközben el vannak 
foglalva elsajátíthatják a gyorsírást. Az iskola 
vezetője házi órákat is ad magasabb hiva­
talnokoknak, főnököknek.

Az iskolában nemcsak magyai, hanem 
német gyorsírást is tanítanak. Nemcsak le­
velező, [hanem vitagyorsirási kurzusok is 
lesznek. A gyorsírás két részből áll a leve;

I lező gyorsírás es vitagyorsirásból.
A levelező gyorsírás a közönséges 

Íráshoz képest ötszörös rövidséget nyújt. 
A vitairás pedig a levelező Íráson van to­
vábbítva és rövidség tekintetében úgy 

: iránylik a közönséges Íráshoz, mint a 8 az 
1-hez.

Az iskola már e hó 15-én megkezdi 
működését. Jelentkezéseket akár levelező 
lapon akár pedig szóval elfogad az iskola 
vezetője : Frühvirtli Mátyás, Kolostor-u. 31. 
II. emelet. Értekezési órák csak hétközna­
pokon d. u 5—6 óra között.

I Egy kurzus 3 hónapra van tervezve. De 
lehet a magyar és német kurzust egyszerre 
is végezni. A beh atási dij 5 korona: a 
tandíj pedig kurzusonként 30 korona.
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Minden keresztény kereske­
dő hirdessen a „Brassói Ujlap“- 
ban

POLLO Hioskop
Kedd és Szerda.
Január 9 és 10 

Niagara (természetes)
Mozgóujság (actualísl 
Vasútépítés akadályokkal (humoros) 
Lea főz (humoros)
Énekesnő regénye társadalmi dráma 

felvonásban 100 mtr. hosszú film
A 13-as számú Cella titka vagy R„n 

dez voiis az örültek házában Hajmeresztő 
dráma 1000 mtr. hosszú film

Hírek.
Brassó, 1912. ja». 8

I

Halálozás. Kodesch Emil kereskedő 
életének 56. évében rövid szenvedés után 
I. hó 7-én elhunyt. Temetése f. hó 9-én d. 
if. 3 órakor lesz a belvárosi szász temető 
hideg házából a r. k. egyház széttartása sze­
rint.

Egészségügy. Az alispán! hivatalhoz 
érkezett jelentés szerint Barcaujfaluban a 
toroklob, Rozsnyón a torokgyík betegség 
fellépett.

Társas vacsora. Abból az alkalom­
ból, hogy Nagy Ferenc m. kir. vámfőnök 
41 évi szolgálat után nyugalomba vonult, 
a brassói nagykereskedők és szállítók tár­
sasvacsorát rendezlek tiszteletére a Transyb 
vánia külön termében. Az ünnepeltet a ren­
dezők nevében Áronsohn Arnold szállító 
köszöntötte fel. Pályatársai nevében Szőcs 
Béla búcsúzod el szeretett főnöküktől. A 
banketten a máv. állomást Lázár L ajos ál­
lomás főnök, a pénzügyigazgatóságot Szenl- 
andrássy Antal p. ü. számtanácsos képviselte.

Adomány. Fiala Oszkár m. kir. szám 
vevőségi főnök ur a házszentelés alkalmá­
ból 4 kort, Alberlífy Sándorné úrnő 3 kort. 
juttatott a r. k. Szent Antal Napközi Otthon: 
nak. Fogadja adományáért az otthon veze 
tőségének hálás köszönetét.

Álarcos mulatságot tartanak a
kér. szocialista szabómunkások és munkás­
nők e hó 20-án, szombaton az „Európa 
szálló nagytermében. Ez év első keresztény- 
szociális mulatság, amely fényesnek ígérke­
zik. A vigalmibizottság mindent elkövet, 
hogy a közönség szórakoztatása ne szenved­
jen hiányt. A szabók, akik lelkesen lobog- 
atják a kereszlényszociális zászlót, támoga­
tat i érdemesek. A nagy öntudat, amellyel 
kviv. rükel, megélhetésüket tették, kockára 
ti-zieletreméltó a brassói keresztény társa- 
d.i! II előtt. Ha biztatjuk szóval, akkor ser- 
kei.i-ük tettel is a munkára. Minden keresz­
téi,;, család figyelmébe ajánljuk. Végre szá= 
múljunk, hogy a kereszténytársadalom ma­
gara van utalva. Minden kereszténycsalád 
ott legyen.

Az állandó felülvizsgáló bizott­
ság működése. Az 1912. évben a honvé­
delmi miniszter rendelete értelmében az 
állandó vegyes felülvizsgáló bizottság Bras­
sóban január 23-án, február 13-án, március 
19-én, április 23-án, május 14-én, június 
18-án, július 16.-án, augusztus 9-én, szep­
tember 24 én, október 11-én és 25-én, 
november 26-án, dec.27-én sszükség esetén 
az ezen napokat követő hétköznapokon fog 
működni. Elnöke gróf Mikes Zsigmond 

rassóvármegye főispánja, helyettes elnöke 
Litschken József nyug. városi tanácsos.

„KORONA44
szálloda

részvénytársaság Brassó
Első rangú szálloda.

100, a legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalon. 250 vendég beíogjdására alkal 
inas. Villanyvilágítás. Lakosztályuk fürdőszobák 
kai. Saját gőzmosóda. Központi szellőztető. író 
és olvasó-szoba. Nagy fogadó-terem. Fürdők 
Zeneterem. Turista-megszállt,. Sötétkamra fény 
képészek részére. Kiállító szoba. Kerti-erkély 
Társaskocsi minden vonalhoz. Autoinobilgarag'e 
A legnagyobb /léssel és kényelemmel berende­
zett kávéház. 100-féle bel- és külffildilap és ké­
pes folyóirat. Nagy billiárd-szoba. Játszószoba. 
Páholy. Elegáns éttermek és szeparék. Finom 
oorok és likőrök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lát- 
,anyosságszámba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi-és nem 

zetközi-étkek Pilseni-, bajor és angol sörök.
Mäder János

igazgató
äse

Dr. Mankó Domokosné ajánlja, 
különféle gyártmányú kitűnő

Zongoráit
cs

Pianinéif,
Kolostor-utca 28 sz. 1. emelet 

Zongorákat és pianinokat 
bérbe ad.

dl 0-0

BARTHELMIE GYÖRGY T
műszerész

Brassó, Kapu-utca 4L szám
(A Kapu- és Szentjános-utca sarkán) 

író- számoló-, diktáló-, varrógépe1, . llany- 
és fizikai szerek, villa -zseblámo gratnmo- 
pltonok. grammop nlemez tűk, festék­
szalagok, szénpa1 és mi ufvnnemü hozzá­

valók
I V'-o

kiilönle ességi üzlete.

Finom műszerészet!" műhely. 
Telefon 380. Telefon 380.

írógép-iskola.



1 )Zám..

E hó 15-én megkezdődött az olcsó elárusitás!
Hol?

Goldmann N. P. utóda cégnél,
Lensor 31-33 sz. a. (Cell palota)

Tiszteletid értesítem M «iro. és vidéke t. közönségét, hogy Oolldmimn N. V. cég ,6 ntmeem-k örvendő

kés.-: férfi-, fiú-, és gyermekruha
üzleté, előn>'“k“™ séX«ndí "Ü^gMi’tezríÜkr” miről . "■ A közönség egyszeil bevásárlisnii is

meggyőződés,^szerezhet., ^ ^ ^ & |gy eltaUroa;m hogy az üzletem kirakatéban is Iá,ha,6
férfi-, fiú-, és gyermekruhákat, továbbá felöltőket es gummikoppenyeKet

a lehető legolcsóbb árban fogom elárusítani. , . teljes tisztelettel
Magamat és üzletemet a t. c. közönség jóindulatába ajanlva, maradtam (jQLDMANN N. P. utóda

SAMUEL LIPOT
Kérem a cégemre Lensor 31-33 (CGI palota) jól vigyázni, mert a nagy elárusitáskizirólag a Cell palotábanlevő üzletben történik 

------  Szerződésszerüleg a magyar vasi.ti alkalmazottak egyedüli szállítója.

Sehrohr €d.
vegyes elelmicikkel kereskedő 

Brassó, Hirscher-u. 18 sz. j
ajánl elsőrendű szalámit, soi.kát, sza­
lonét, legizlésesebb felvágottat, tor­
más virslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.

.S • f:
C;, ■

át',

'-■-b

Naponta postc ős vasúti 

szétküldések.

ff1' ' ■
if

*** -**V • Z

A mult a muité, 
a jeleli és a jövő a

!!! Smith-Bros Írógépé ül
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVEREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Náuut-u.i/

. „EVOE“

V J ' ;■
c- O í .Ilü j

'■ k 
• F'

ck oda szer

; ehizonyithatólag
1 j

'ü li hatásos’
Kp

kopaszság, hajhullás, hámláselleni szer „Lvo, 
erősíti és felfrissíti a fejbőrt, erősíti éselősegit: a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K. ba­
jom üveg 12 K. „Evoe‘ csoda-crém ránc. • rn- 
merli, redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. I 'oe 
keleti szépítő szappan I K. Az „Evoe“ tár -ág 
főraktára:

Balog J. Wien 11/623 Práterstrasse 5.

KAPHATOK^«
— mellett —

részi ctfiztlésrc is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas- 
butorok, képek, tükrök, inga és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÖSY Z 8.
Brassó, Kapu-utca 60.

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvétetitek.

LEXEN EDE
Bádogosság és szerelési vállalat. Brassó, Hosszu-utca 20 

elvállal minden épület-
és diszmü bádogos mun­
kálatokat, valamint s 
öztc ők cs villamos csen 

gő szerelését.
».ípi ■;

jássi »'«ríj1: * <*-

r .S- v

Különlegességek: Csa- 
1 ■ to máz ás, gáz- és vízve­

zeték, valamint closet- 
és fürdőszoba berende 

zés •>'(■.
isin

.. , , , - I ,-,,rvc.7intén nagv választék tiírdökbanDusán felszerelt raktár mindennemű bádogarukban, úgy-
— fürdőkályhák és closetekben.

ÜLocMat carbidlámpdkat előnyösebben sehol nem lebet vásárolni /,

..vitásokat pontosan, mérsékelt áakm ellett.
J r

1 Schmitz József , „LOLA“Zw 7 7

Egy jókarban levő 1

$ pedálos cimbalom a
olcsón eladó.

Értekezni leh.et Vár utca 55. sz. a.

m Kv* H

Mükelme festő és vegyészeti ruha-tisztító intézet. 
Közép-ii ca 12. Fióküzlet-. Kolostor-u. 25. 
Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­
mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 
függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett.

! Fehérnemű mosás és fényvasalás !

rSHfirlfeslik es f°Kke-
“--V i fék kaphatók 

gy„8ys,ertarak-
■Sr', ^han drogueriákban

.8 juv. J . , ,

:cs-wiEN JtftrjMi és minden jobb
szak-

üzletekben.

Tarcsi PnI elvállal mindennemű

BUT0RCS0MAG0LÄST.
Tudakozódni lehet Kapu uica 72 sz.

Hentschel könyvnyomda Brassó telefon 356.


